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Iloka3zaTe/IbHBIH 3aKOH pacnpeacjacHus

3agaua o BpeMeHHu 0e30TKa3HOI paboThl NpUOOpa ¢ pelIeHueM

3amaga. Bpems B romax 6e30Tka3HOi pabOTHl mpuOOpa MOTIYMHEHO MOKA3aTEIHhHOMY 3aKOHY,
o N - E) =02t _ —
T.€. IUNIOTHOCTh paclpeieieHus 3TOM cliydaiHoi Bemuunbl TakoBa: f(t)=2€“ mpu t>=0wu f(t)=0

npu t<0.

1) Haittu popmyiy pyHKITHE pacripeie/IeHUs 3TOU CITydaifHON BEIMYHMHBI.

2) OmnpeieuTh BEPOSITHOCTH TOTO, UTO IPUOOP MpopaboTaeT He OoJiee roa.

3) OnpenieuTh BEPOSTHOCTH TOTO, YTO MpHOOp Oe30TKa3zHO mpopadboTaeT 3 roja.

4) OnpenienMTh cpetHee OXKuIaeMoe BpeMsi 0e30TKa3Hoi paboThl mpubdopa.

Pemenne. ITnotHOoCTh pacnpenenenus f (t) =2e™® mpu t >0, To ecTb mapameTp

pactpenenenuss A =2.

1) Haiinem ¢ynknumto pactpenenenust F(X) mo ompenenenuto F(X) = I f(t)dt.

—00

ITycte X<0, rorma f(x) =0, rorna F(X) = I f(t)dt = JOdt=0.

ITycte X=0, torma f(X)=2e2*, rorna

‘ =1-e %,
0

F(X) = J)i f (t)dt = Jq Odt + Zie_tht - _e_2t X
o 0

—00

[Tonyuaem

Onpu t<0,
FO=1,_ -
1-e” nput=0.

2) OmpenieiuM BEpOSITHOCTh TOTO, UTO MPHOOP MpopaboTaeT He GoJiee roja, TO eCTh Oe30TKa3Has

pabota ot O 10 1 ropa.

Hcnob3yeM u3BecTHYIO (OPMYITY JIJIS TIOKA3aTEIBHOTO PacIpe/IeICHHS
Pla< X <b)y=e™-g*=¢g?-e?,

IloncraBnsaeMm:
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PO<X <1)=¢’-e?=1-e2= 0,865

3) OmpenenuM BepOSTHOCTH TOTO, YTO MpUOOp Oe30TKa3zHO mpopadoTaeT 3 roja, TO eCTh 3 HIIH

Oouee et (Kak MUHIMYM 3 TOJ1a).

P(3<X <0)=1-P(0< X< J=1-(°-€°)= & e’ =e’= 0,0¢

4) OnpenienuM cpeiHee OXuaaeMoe BpeMsi 0e30TKa3HON padoThl MpHOOpa — MaTeMaTHYECKOe

1 1
oxunanue. [To popmyne ams mokazaTebHOTO 3aKkoHa OHO paBHO M (X) = 1 = 2 =0,5rona.



